

喜迎二十大

省委全面深化改革委员会召开会议

认真学习学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会会议上的重要讲话精神

李希王伟中孟凡利出席会议

羊城晚报讯 9月17日,省委全面深化改革委员会召开会议,认真学习学习贯彻习近平总书记在中央全面深化改革委员会会议上的重要讲话精神...

坚持行政区划的重大改革、重要政策、重大调整由党中央研究决策,依法加强我省行政区划管理...

出抓好能源、工业、建筑、交通等重点领域资源节约工作,增强全民节约意识...

生态产品价值实现途径。要抓好生态系统保护和修复重大工程,在国家总体规划的框架下,进一步健全生态保护长效机制...

的改革锐气和魄力,依靠改革应对变局、开拓新局,强化改革攻坚和系统集成,推动全面深化改革向广度和深度进军...



广电计量稳健发展靠两点:以国家战略为方向 以科技创新为驱动

面对错综复杂的内外部环境叠加疫情影响,广州无线电集团成员企业广电计量检测股份有限公司(以下简称“广电计量”)以创新驱动发展,不断提高科技研发能力...

一周年,横琴粤澳深度合作区成绩单如何?



羊城晚报讯 9月17日是横琴粤澳深度合作区(以下简称“合作区”)正式挂牌一周年的日子...



横琴粤澳深度合作区正式挂牌一周年 合作区内贷款和保费同比增速分别达35.1%和25.6%

羊城晚报讯 记者戴曼曼报道:9月17日,横琴粤澳深度合作区(以下简称“合作区”)正式挂牌一周年之际...

以金融创新激发特色产业活力,广东银保监局指导辖内银行机构推出“琴澳助贷”“助澳贷”等专属金融产品...

其中,引入境外低成本资金超30亿元,如粤澳合作重大民生项目“澳门新街坊”累计从澳门融入外债资金超5.6亿元人民币...

2021年9月5日,中共中央、国务院正式发布《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》,开启了合作区发展的新篇章...

支持澳门经济适度多元成效显现

据悉,《横琴粤澳深度合作区建设总体方案》发布后,广东银保监局第一时间成立专项领导小组,为相关金融政策制定建言30余条...

琴澳民生融合进入快车道

在基础设施建设金融服务方面,合作区挂牌后辖内银行累计向岛内重大项目发放贷款97.2亿元...

加强科技创新 推动企业持续发展

环境越是复杂,越应咬定创新不放松。要实现企业发展的“强”,更需用好科技创新的“强”...

业务布局与国家战略同频共振

作为一家扎根广州、布局全国的国有第三方计量检测机构,广电计量专注于为客户提供计量、检测、认证、评价咨询等“一站式”技术服务...

今年上半年,其计量业务在通信、电子电器、轨道交通、汽车、食药等行业客户开发效果明显,连续中标多个行业高端客户...

构建高端服务能力 助力数字中国建设

战略新兴产业、未来产业等重点领域的发展,离不开技术服务能力的构建。今年以来,广电计量构建了“前期规划设计+中期开发软测+大安全+后期运维管理治理”的软件全生命周期服务能力...

深圳已认定43家跨国公司总部企业

据新华社电 由深圳市商务局主办的2022年深圳市跨国公司总部企业授牌仪式,16日在福田“线上+线下”形式举办...

2022年法考客观题考试 广东考区报考人数首次突破6万

羊城晚报讯 记者王楠、薛江华,通讯员粤司宣报道:9月17日,2022年国家统一法律职业资格考试(以下简称“法考”)客观题考试拉开帷幕...

考生为18岁。记者从广东省司法厅了解到,17日广东省19个考区、34个考点、660多个考场顺利开考,考试秩序井然...

客观题考试共两卷。9月24日,司法部公布客观题考试成绩及合格分数线。客观题考试成绩合格人员,应当到客观题考试所在地所在省(区、市)、新疆生产建设兵团司法行政机关设置的考区参加主观题考试...